

2015. április

VESZPRÉM MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

SAJTÓKÖZLEMÉNY

HAMAROSAN ELKÉSZÜL PÁPÁN AZ ÚJ KORMÁNYABLAK

A TIOP-3.3.1/A-12/2-2013-0021 azonosítószámú „Közszolgáltatásokhoz való akadálymentes hozzáférés megteremtése Veszprém megyében” tárgyú projekt keretében, valamint központi költségvetési forrásból és a Veszprém Megyei Kormányhivatal saját költségvetésének finanszírozásában megvalósuló pápai Kormányablak kivitelezési munkái hamarosan befejeződnek.

Veszprém megye második legnagyobb integrált kormányzati ügyfélszolgálatának kialakítása Pápán, a Fő u. 12. szám alatt történik. Az Európai Unió forrás mellett az új típusú ügyfélszolgálatok létrejöttének megvalósításához hazai forrás is társul. A Polgármesteri Hivatal volt Nagytermében kerül kialakításra az ügyféltér, ahol korábban a Képviselő-testület ülései is zajlottak, az előtérben vizesblokk és bizalmas tárgyaló kap helyet. A működéshez szükséges egyéb funkcionális helyiségeket - irattár, háttéiroda, vezetői iroda, teakonyha - a földszinten, az egykori ebédlő és melegítő konyha helyén alakítják ki. A Kormányablak a Pálos tér felőli bejáraton keresztül is megközelíthető lesz, továbbá a Pálos téri parkolóban biztosítottak lesznek az akadálymentes parkolás és közlekedés feltételei. Az épületrészben lift is üzemel majd. A több mint 106 millió forint összköltségű kivitelezés három hónapon keresztül zajlik, ezután az országosan egységes arculat szerinti bútorok kerülnek beépítésre, és a NISZ Zrt. biztosítja az informatikai rendszerre történő csatlakozást.

A Kormányablakban 13 munkaállomás áll majd az ügyfelek rendelkezésére, melyek az egyablakos ügyintézés céljával egyre bővülő ügykörben szolgálják az állampolgárok gyors ügyintézését. A jövőben itt történik az okmányirodai (gépjárművel, személyi okmánnyal, lakcímmel és egyéni vállalkozásokkal kapcsolatos) ügyek intézése, és lehetőség lesz például az ingatlan-nyilvántartásból hiteles tulajdonilap-másolat, vagy térképmásolat igénylésére. Továbbítás céljából előterjeszthetők egyes szociális ellátások, illetve családtámogatásokra való jogosultság megállapítása iránti kérelmek benyújtására is lesz mód. Az ügyfelek várhatóan április második felében kereshetik fel Pápán a megújult épületet, a Kormányablakot.